
ΙΔΡΥΜΑ ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ ΚΥΠΡΟΥ 
 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΡ.345 
 Υποτροφίες για μεταπτυχιακές σπουδές που πιθανό να  

παραχωρηθούν από το Ισραηλινό Κράτος  
για το ακαδημαϊκό έτος 2013/2014 

 

  Γίνονται δεκτές αιτήσεις από πολίτες της Κυπριακής ∆ημοκρατίας, για την 
παραχώρηση πέντε υποτροφιών για ένα ακαδημαϊκό έτος (8 μήνες) για σπουδές μεταπτυχιακού 
και διδακτορικού επιπέδου καθώς και μεταδιδακτορικού επιπέδου και έρευνας που πιθανό να 
παραχωρηθούν από το Ισραηλινό κράτος για το ακαδημαϊκό έτος 2013/2014.  
 

 2. Οι υποτροφίες προορίζονται για παρακολούθηση προγραμμάτων σε              
∆ημόσια Πανεπιστήμια του Ισραήλ.  Σημειώνεται ότι, οι ενδιαφερόμενοι πριν την υποβολή της 
αίτησης για εξασφάλιση υποτροφίας, θα πρέπει να επικοινωνήσουν με ∆ημόσια Πανεπιστημιακά 
Ιδρύματα του Ισραήλ ώστε να διασφαλίσουν ότι πληρούν τα απαιτούμενα κριτήρια εισδοχής 
δεδομένου ότι η υποτροφία από τις αρχές του Ισραήλ θα παραχωρηθεί μόνο όταν ο 
ενδιαφερόμενος θα έχει γίνει δεκτός από συγκεκριμένο Πανεπιστήμιο.  
 

 3. Οι υποτροφίες θα παραχωρηθούν για παρακολούθηση προγραμμάτων 
μεταδιδακτορικού επιπέδου και έρευνας.  Σε περίπτωση που δεν υπάρχουν κατάλληλοι 
υποψήφιοι, τότε οι υποτροφίες θα παραχωρηθούν σε υποψήφιους για παρακολούθηση 
διδακτορικού επιπέδου και Master ή / και σε καλοκαιρινά προγράμματα εκμάθησης γλώσσας 
διάρκειας ενός μηνός.   
 

 4. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να εξασφαλίσουν περισσότερες λεπτομέρειες από 
την ιστοσελίδα:       
http://www.mfa.gov.il/MFA/MFAArchive/2000  2009/2003/8/Scholarships+Offered+ 
by+the+Israeli+Government+to.htm    ή  
να επικοινωνήσουν με την κα Μαρία Χατζηγεωργίου, Press & Culture coordinator, 
Embassy of Israel. Tηλ.: 00357-22369507, Φαξ:00357-22663486,             
e-mail: ambass-sec@nicosia.mfa.gov.il 

 

5. Οι υποψήφιοι πρέπει να διακρίνονται σε ήθος και να πληρούν τις πιο κάτω 
προϋποθέσεις για να υποβάλουν αίτηση προς διεκδίκηση υποτροφίας:    

(α) Για παρακολούθηση καλοκαιρινών προγραμμάτων εκμάθησης γλώσσας, διάρκειας 
ενός μηνός στο Πανεπιστήμιο της Χάιφα: 
 

Οι υποψήφιοι πρέπει να είναι κάτοχοι αναγνωρισμένου πρώτου καταληκτικού Πανεπιστημιακού 
διπλώματος ή τίτλου με βαθμολογία «ΛΙΑΝ ΚΑΛΩΣ» και άνω (για απόφοιτους 
Πανεπιστημίων της Κύπρου, της Ελλάδας και άλλων χωρών) «Upper Second Class Honours» 
(2.1) και άνω (για απόφοιτους αγγλόφωνων Πανεπιστημίων), ή 3.00/4.00 ή 3.75/5.00 και 
άνω (για απόφοιτους Πανεπιστημίων των Η.Π.Α. και Καναδά). 

 

(β) Για Μεταπτυχιακές σπουδές που οδηγούν στην απόκτηση Μεταπτυχιακού τίτλου 
Master (M.A):  

 

Να είναι κάτοχοι αναγνωρισμένου πρώτου καταληκτικού Πανεπιστημιακού διπλώματος ή τίτλου 
σχετικού με τον προτεινόμενο κλάδο σπουδών με βαθμολογία «ΛΙΑΝ ΚΑΛΩΣ» και άνω              
(για απόφοιτους Πανεπιστημίων της Κύπρου, της Ελλάδας και άλλων χωρών) «Upper Second 
Class Honours» (2.1) και άνω (για απόφοιτους αγγλόφωνων Πανεπιστημίων) ή 3.00/4.00 ή 
3.75/5.00 και άνω (για απόφοιτους Πανεπιστημίων των Η.Π.Α. και Καναδά). 
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(γ) Για Μεταπτυχιακές σπουδές που οδηγούν στην απόκτηση διδακτορικού τίτλου 

(PhD): 
 

Να είναι κάτοχοι αναγνωρισμένου πρώτου καταληκτικού πανεπιστημιακού διπλώματος ή τίτλου 
σχετικού με τον προτεινόμενο κλάδο σπουδών με βαθμολογία «ΛΙΑΝ ΚΑΛΩΣ» και άνω (για 
απόφοιτους Πανεπιστημίων της Κύπρου, της Ελλάδας και άλλων χωρών) «Upper Second 
Class Honours» (2.1) και άνω (για απόφοιτους αγγλόφωνων Πανεπιστημίων) ή 3.00/4.00 ή 
3.75/5.00 και άνω (για απόφοιτους Πανεπιστημίων των Η.Π.Α. και Καναδά) στο προπτυχιακό 
επίπεδο και επιπρόσθετα να είναι κάτοχοι μεταπτυχιακού διπλώματος επιπέδου Master.  

 

(δ) Για Ερευνητική Εργασία (εκπόνηση μεταδιδακτορικής διατριβής/επιστημονικής     
έρευνας): 

 

Να είναι κάτοχοι αναγνωρισμένου πρώτου καταληκτικού πανεπιστημιακού διπλώματος ή τίτλου 
σχετικού με τον προτεινόμενο κλάδο σπουδών με βαθμολογία «ΛΙΑΝ ΚΑΛΩΣ» και άνω (για 
απόφοιτους Πανεπιστημίων της Κύπρου, της Ελλάδας και άλλων χωρών) «Upper Second 
Class Honours» (2.1) και άνω (για απόφοιτους αγγλόφωνων Πανεπιστημίων), ή 3.00/4.00 ή 
4.25/5.00 και άνω (για απόφοιτους Πανεπιστημίων των Η.Π.Α. και Καναδά), στο 
προπτυχιακό επίπεδο και επιπρόσθετα να είναι κάτοχοι μεταπτυχιακού διπλώματος επιπέδου 
Master και ∆ιδακτορικού Τίτλου. 
 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:   
 

(i) Για σκοπούς ίσης συγκριτικής μεταχείρισης όλων των υποψηφίων, πρέπει να υποβληθεί 
βεβαίωση που να περιέχει και τον τελικό βαθμό (αριθμητικά) του πτυχίου.              
Σε περίπτωση που δεν είναι εφικτή η υποβολή τέτοιας βεβαίωσης, τότε θεωρείται ότι ο 
σχετικός τίτλος / πτυχίο φέρει τον κατώτατο βαθμό του αντίστοιχου βαθμολογικά 
χαρακτηρισμού (π.χ. Άριστα ή First Class Honours ή 3.80/4.00 ή Λίαν Καλώς ή Upper 
Second Class Honours ή 3.00/4.00 κτλ). 
 

(ii) Κατά την αξιολόγηση των αιτήσεων, θα λαμβάνεται υπόψη μόνο ο τελικός βαθμός του 
Πανεπιστημιακού ∆ιπλώματος που έχει σχέση με το αντικείμενο των σπουδών για 
απόκτηση μεταπτυχιακού τίτλου, για όσους υποψηφίους κατέχουν δύο ξεχωριστούς 
πρώτους καταληκτικούς Πανεπιστημιακούς τίτλους σπουδών επιπέδου Bachelor. 

 

(iii) Σύμφωνα με τους περί Αναγνώρισης Τίτλων Σπουδών Ανώτερης και Ανώτατης 
Εκπαίδευσης και Παροχής Σχετικών Πληροφοριών (Τροποποιητικούς) Κανονισμούς 
του 2003, οι κάτοχοι τίτλων σπουδών που εκδίδονται από αναγνωρισμένα Εκπαιδευτικά 
Ιδρύματα Ανώτατης Εκπαίδευσης που λειτουργούν σε χώρες μέλη της Ευρωπαϊκής 
΄Ενωσης ή σε χώρες με τις οποίες η Κυπριακή ∆ημοκρατία συνδέεται με διμερή 
συμφωνία αμοιβαίας αναγνώρισης τίτλων σπουδών, χωρίς ενδιάμεσο πρώτο καταληκτικό 
τίτλο, μπορούν να τύχουν και αναγνώρισης του τίτλου τους ως ισότιμου ή ισότιμου και 
αντίστοιχου «πτυχίου» σε συγκεκριμένη ειδικότητα και ταυτόχρονα ως «μεταπτυχιακού 
διπλώματος επιπέδου Master».  Ως εκ τούτου, προκειμένου το Ι.Κ.Υ.Κ  να είναι σε 
θέση  να αξιολογήσει ένα τίτλο σπουδών από Εκπαιδευτικό ΄Ιδρυμα Ανώτατης 
Εκπαίδευσης πενταετούς τουλάχιστον κανονικής φοίτησης ότι είναι, ταυτόχρονα, 
πρώτος τίτλος σπουδών και μεταπτυχιακό δίπλωμα Master, είναι απαραίτητο οι 
υποψήφιοι για διεκδίκηση υποτροφιών, να προσκομίσουν σχετικό πιστοποιητικό από το 
Κυπριακό Συμβούλιο Αναγνώρισης  Τίτλων Σπουδών (ΚΥ.Σ.Α.Τ.Σ) που να επιβεβαιώνει 
τη διπλή αυτή αναγνώριση. 
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(iv) Αιτήσεις για διεκδίκηση υποτροφίας από απόφοιτους Ιδιωτικών Πανεπιστημίων ή 

Σχολών Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης της Κύπρου, θα γίνονται δεκτές νοουμένου ότι, 
αυτές θα συνοδεύονται από  πιστοποιητικό αναγνώρισης του Ανώτατου Εκπαιδευτικού  
Ιδρύματος  και από πιστοποιητικό αναγνώρισης ισοτιμίας (όχι κατ΄ ανάγκη ισοτιμίας 
και αντιστοιχίας) του πρώτου καταληκτικού Πανεπιστημιακού τίτλου σπουδών ή / και 
του μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών επιπέδου Master από το Κυπριακό Συμβούλιο 
Αναγνώρισης Τίτλων Σπουδών (ΚΥ.Σ.Α.Τ.Σ.).    

 

(v) Στις περιπτώσεις Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων του εξωτερικού που 
δεν συμπεριλαμβάνονται στον κατάλογο του Κυπριακού Συμβουλίου Αναγνώρισης 
Τίτλων Σπουδών (ΚΥ.Σ.Α.Τ.Σ.), το ∆ιοικητικό Συμβούλιο δύναται να ζητήσει 
από τον αιτητή να υποβάλει  πιστοποιητικό αναγνώρισης του Ανώτατου 
Εκπαιδευτικού  Ιδρύματος  και πιστοποιητικό αναγνώρισης ισοτιμίας (όχι 
κατ΄ανάγκη ισοτιμίας και αντιστοιχίας) του πρώτου καταληκτικού 
Πανεπιστημιακού τίτλου σπουδών ή / και του μεταπτυχιακού τίτλου επιπέδου 
Master από το Κυπριακό Συμβούλιο Αναγνώρισης Τίτλων Σπουδών 
(ΚΥ.Σ.Α.Τ.Σ.). 

 

(δ) Να μην υπερβαίνουν την ηλικία των 35 ετών την 1/9/2012. 
 

(ε) Να κατέχουν την κυπριακή υπηκοότητα με την προϋπόθεση ότι κατά τη διάρκεια των 
τριών ετών πριν από την έναρξη των σπουδών τους διέμεναν στην Κύπρο για συνεχή 
περίοδο τουλάχιστον τριάντα (30) μηνών. 

 

(στ) Να έχουν πολύ καλή γνώση της Αγγλικής Γλώσσας όπως καθορίζεται στη σημείωση  
πιο κάτω ή της Εβραϊκής Γλώσσας.  

 

Σημείωση: Αποδεκτά τεκμήρια για πολύ καλή γνώση της Αγγλικής Γλώσσας: 
 

i.    G.C.E. O.L στην Αγγλική γλώσσα με βαθμό ‘C’ και άνω 
 

ii. I.G.C.S.E. με βαθμό ‘C’ και άνω 
 

iii. E.L.T.S/ I.E.L.T.S  με βαθμό ‘6’ και άνω 
 

iv. T.O.E.F.L. με βαθμό 550 (paper-based) και άνω ή βαθμό 213 και άνω (computer-
based) 

 
 

v.  Πτυχίο Ανώτερου Τεχνολογικού Ινστιτούτου 
 

vi. Μεταπτυχιακό ∆ίπλωμα  του Μεσογειακού Ινστιτούτου ∆ιεύθυνσης (Mediterranean 
Institute of Management), μόνον εφόσον η γλώσσα διδασκαλίας είναι η Αγγλική 

 

vii. ∆ίπλωμα Ανώτερου Ξενοδοχειακού Ινστιτούτου Κύπρου (τριετή προγράμματα 
σπουδών των οποίων η  γλώσσα διδασκαλίας είναι η Αγγλική) 

 

viii. ∆ίπλωμα ∆ασικού Κολεγίου Κύπρου 
 

ix. Certificate of Proficiency in English του University of Cambridge  με βαθμό ‘C’ και 
άνω 

 

x. Προγράμματα πτυχιακού ή μεταπτυχιακού επιπέδου σε κυπριακά ιδιωτικά ιδρύματα 
τριτοβάθμιας εκπαίδευσης αξιολογημένα από το Σ.ΕΚ.Α.Π., των οποίων η γλώσσα 
διδασκαλίας είναι η Αγγλική 

xi. Απόκτηση της ιδιότητας Μέλους εγκεκριμένου Σώματος Επαγγελματικών Λογιστών 
Αγγλόφωνης χώρας. 
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xii. Πτυχίο από αναγνωρισμένα Πανεπιστήμια στους κλάδους Αγγλικής Γλώσσας και 
Λογοτεχνίας ή Φιλολογίας. 

xiii. Certificate of Proficiency in English – University of Michigan. 
 

 6. Σύμφωνα με τις πρόνοιες των περί του Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών 
Κύπρου Νόμων του 2006 έως 2009 και τις διατάξεις των περί του Ιδρύματος Κρατικών 
Υποτροφιών Κύπρου (Γενικών) Κανονισμών του 2007 έως 2009, δεν μπορούν να 
διεκδικήσουν υποτροφίες: 

 

• Πρόσωπα τα οποία παρακολουθούν σπουδές για απόκτηση επαγγελματικού τίτλου,  
 

• Πρόσωπα που διεκδικούν υποτροφίες για μεταπτυχιακές σπουδές ή 
μετεκπαίδευση, αλλά κατέχουν ήδη τέτοια προσόντα ή έχουν τύχει τέτοιας ή 
παρόμοιας εκπαίδευσης,  

 

• Πρόσωπα που έχουν ήδη αρχίσει μεταπτυχιακές σπουδές κατά τα προηγούμενα 
ακαδημαϊκά έτη, 

 

• Πρόσωπα που δεν ικανοποιούν τις προϋποθέσεις και όρους που καθορίζονται 
στους περί του Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών Κύπρου Νόμους τους 2006 έως 
2009 και στους περί του Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών Κύπρου Κανονισμούς 
του 2007 έως 2009 καθώς και στη εν λόγω προκήρυξη υποτροφιών.   

 

7. ∆ε δικαιούνται να υποβάλουν αίτηση, μέλη της ∆ημόσιας Υπηρεσίας (∆ημόσιοι 
Υπάλληλοι), της ∆ημόσιας Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας, των Νομικών Προσώπων ∆ημόσιου 
∆ικαίου, της Αστυνομικής ∆ύναμης καθώς και των μόνιμων αξιωματικών και υπαξιωματικών 
της Εθνικής Φρουράς που απασχολούνται σε μόνιμη ή έκτακτη βάση. 

 

 8. Οι άρρενες υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν συμπληρώσει τις στρατιωτικές τους 
υποχρεώσεις, πριν από την έναρξη των σπουδών, ή να έχουν τύχει απαλλαγής για υπηρεσία 
στην Εθνική Φρουρά.   
 
 

 

 

Αποκλείονται ως υποψήφιοι όσοι έχουν τύχει αναστολής για υπηρεσία στην Εθνική Φρουρά, 
εξαιρουμένων υποψηφίων που έχουν τύχει αναστολής για σκοπούς σπουδών. 

 

 

9. Οι υποτροφίες αυτές υπόκεινται στους κανονισμούς των Αρχών που τις 
προσφέρουν.  Το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών Κύπρου δεν αναλαμβάνει καμιά οικονομική ή 
άλλη υποχρέωση έναντι των υποτρόφων που θα εγκριθούν από την παραχωρούσα Αρχή.   
 

10.  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ: 
Οι υποτροφίες πρόκειται να καλύψουν δίδακτρα  ∆ημόσιου Πανεπιστημίου (μερική ή 

πλήρη κάλυψη), μηνιαίο επίδομα διατροφής(μέχρι $600) και βασική ασφάλεια υγείας για οκτώ 
(8) μήνες.  Οι δαπάνες για διαμονή, διακίνηση και αεροπορικό εισιτήριο θα βαρύνουν τους 
ίδιους τους υποτρόφους.   
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11. Εκείνοι οι υποψήφιοι, που θα υποδειχθούν από το Ίδρυμα Κρατικών 

Υποτροφιών Κύπρου προς τις αρμόδιες Αρχές του Ισραήλ για την τελική έγκριση για χορήγηση 
υποτροφίας θα είναι υποχρεωμένοι να υποβάλουν τα σχετικά έντυπα αιτήσεων κατάλληλα 
συμπληρωμένα με όλα τα ακόλουθα πιστοποιητικά στην Πρεσβεία του Ισραήλ στη Λευκωσία 
μέχρι την  Παρασκευή 18 Νοεμβρίου 2012: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
12. Εκπρόθεσμες αιτήσεις δεν θα γίνονται δεκτές από το Ίδρυμα 

Κρατικών Υποτροφιών Κύπρου. 
 

13. Σύμφωνα με τις πρόνοιες των περί του Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών 
Κύπρου Νόμων του 2006 έως 2009 , και τις διατάξεις των περί του Ιδρύματος 
Κρατικών Υποτροφιών Κύπρου (Γενικών) Κανονισμών του 2007 έως 2009, τα κριτήρια 
με βάση τα οποία θα αξιολογηθούν οι αιτητές, όπως και η βαρύτητα του κάθε κριτηρίου,  
είναι τ΄ ακόλουθα: 
 

     « (1) Completed application form 
(* Download application instructions and forms), 

 

(2) Detailed letter describing the field the applicant intends to study in 
Israel, specifying the University he/she wishes to attend, 

 

(3) Curriculum Vitae, 
 

(4) Copies of letters exchanged with Israeli universities or the Israeli 
supervisor (in the case of a research or post doctorate), 

 

(5) Official original academic records (or notarized copies) of all relevant 
studies and test scores, diplomas attesting the completion of an academic 
degree, including a transcript of the student’s records, 

 

(6) At least two (2) letters of recommendation from lecturers/professors 
who taught the candidate, 

 

(7) Three (3) photographs,                
 

(8) Certificate of health.  
Σημειώσεις: 

 All of the above should be printed in English and submitted in three (3) copies to 
the Israeli Embassy in the applicant’s country.  

 

 It is very advisable to contact the Israeli Embassy in Cyprus to verify the date 
for submitting applications and to receive more detailed information concerning 
the process of choosing the candidates for scholarship from Cyprus.  

 

 Final decision regarding the granting of a scholarship will be made around 
May each year.  

   

 The Εmbassy will notify the candidate of his / her acceptance to the scholarship 

program.  » 
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Α. 
και  
Β. 

 

 ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ ΓΙΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΕΣ ΣΠΟΥ∆ΕΣ ΕΠΙΠΕ∆ΟΥ MASTER ή/και για 
παρακολούθηση καλοκαιρινών προγραμμάτων 

I. Ακαδημαϊκή Επίδοση   Μέχρι 85 
μονάδες 

 οι οποίες κατανέμονται ως ακολούθως: 
 

 

(i)  Βαθμολογία Πανεπιστημιακού ∆ιπλώματος 
 

→ Μέχρι  85 μονάδες 

ΙΙ. Προφορική Εξέταση Μέχρι 10 
μονάδες 

ΙΙΙ. 
 

Τυχόν Πρόσθετα Κριτήρια 
 

Μέχρι  5 
μονάδες 

 οι οποίες κατανέμονται ως ακολούθως:  
(i) ∆ημοσιεύσεις (Publications) σε ∆ιεθνή Επιστημονικά 

Περιοδικά εγνωσμένου κύρους με σύστημα κριτών 
 

→ Μέχρι 5 
μονάδες         
(1,5 μονάδα  ανά 
∆ημοσίευση) 

(ii) • Εξαιρετικές Πράξεις 
Αλτρουισμού, που έχουν 
αναγνωριστεί από την Κυβέρνηση, 

 

 
→0,50 της   

μονάδας 

               
 
            
 
 
      
    
        Μέχρι 2      

μονάδες 
        

• Συμμετοχή ή ∆ιακρίσεις σε 
Μεσογειακούς, Πανευρωπαϊκούς ή 
σε ∆ιεθνείς Αθλητικούς Αγώνες, ή 
συμμετοχή σε διακριθείσα αθλητική  
Ομάδα Εθνικού Επιπέδου, (κατά τη 
διάρκεια προπτυχιακών σπουδών) 

 

 
 
→0,75 της 

μονάδας 
 

• Συμμετοχή ή ∆ιακρίσεις σε 
Παγκόσμιες Πανεπιστημιακές 
Ολυμπιάδες  (κατά τη διάρκεια 
προπτυχιακών σπουδών)   

 

 
→ 0,75 της 

μονάδας 
 

Γ. 
 

 ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ ΓΙΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΕΣ ΣΠΟΥ∆ΕΣ ∆Ι∆ΑΚΤΟΡΙΚΟΥ ΕΠΙΠΕ∆ΟΥ  (PhD)      

I. Ακαδημαϊκή Επίδοση   Μέχρι 85 
μονάδες 

 οι οποίες κατανέμονται ως ακολούθως: 
 

 
(i) Πανεπιστημιακό ∆ίπλωμα 

 
→ Μέχρι  80   

μονάδες 



 7

ΙΙΙ. 
 

Τυχόν Πρόσθετα Κριτήρια 
 

Μέχρι   5 
μονάδες 

 

 οι οποίες κατανέμονται ως ακολούθως:  
(i) ∆ημοσιεύσεις (Publications) σε ∆ιεθνή Επιστημονικά 

Περιοδικά εγνωσμένου κύρους με σύστημα κριτών 
→ Μέχρι 5 

μονάδες 
(1,5 μονάδα        
ανά ∆ημοσίευση) 

(ii) • Εξαιρετικές Πράξεις Αλτρουισμού, 
που έχουν αναγνωριστεί από την 
Κυβέρνηση, 

 

 
→0,50 της   

μονάδας 

               
 
            
 
 
       
         
       Μέχρι 2      

μονάδες 
  
        
        

• Συμμετοχή ή ∆ιακρίσεις σε 
Μεσογειακούς, Πανευρωπαϊκούς ή 
σε ∆ιεθνείς Αθλητικούς Αγώνες, ή 
συμμετοχή σε διακριθείσα αθλητική  
Ομάδα Εθνικού Επιπέδου, 

    (κατά τη διάρκεια προπτυχιακών / 
μεταπτυχιακών σπουδών) 

 

 
 
→0,75 της 

μονάδας 
 

 • Συμμετοχή ή ∆ιακρίσεις σε 
Παγκόσμιες Πανεπιστημιακές 
Ολυμπιάδες  

   (κατά τη διάρκεια προπτυχιακών/   
μεταπτυχιακών σπουδών)   

 

 
→0,75 της 

μονάδας 
 

 
 

 
∆. 

 

 ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ ΓΙΑ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ (εκπόνηση μεταδιδακτορικής διατριβής/ 
επιστημονικής έρευνας)  
 

I. Ακαδημαϊκή Επίδοση   Μέχρι 85 
μονάδες 

 οι οποίες κατανέμονται ως ακολούθως: 
 

 
(i) Πανεπιστημιακό ∆ίπλωμα 

 
→ Μέχρι  75   

μονάδες 

 (ii) Μεταπτυχιακό ∆ιπλώματα επιπέδου Master 
 

→ Μέχρι    5 
μονάδες 

 

 οι οποίες κατανέμονται ως ακολούθως: 
 

 
Μεταπτυχιακό ∆ίπλωμα επιπέδου Master   
σχετικού με το γνωστικό αντικείμενο των 
διδακτορικών σπουδών 

→ 3 
μονάδες 

- Για διάκριση (Distinction) ή βαθμολογία 
(9/10)   μεταπτυχιακού διπλώματος 
επιπέδου Master  
(επιπρόσθετα με τα πιο πάνω)  
 

 
→ 2 
μονάδες 

ΙΙ. Προφορική Εξέταση Μέχρι 10 
μονάδες 
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(ii) Μεταπτυχιακά ∆ιπλώματα επιπέδου Master 

 
→ Μέχρι    5 

μονάδες 
οι οποίες κατανέμονται ως ακολούθως: 
 

 
Μεταπτυχιακό ∆ίπλωμα επιπέδου 
Master   
σχετικού με το γνωστικό αντικείμενο των 
διδακτορικών σπουδών 
 
 
 

 
→ 3 
μονάδες 
 
 

- Για διάκριση (Distinction) ή βαθμολογία 
(9/10)   μεταπτυχιακού διπλώματος 
επιπέδου Master 
(επιπρόσθετα με τα πιο πάνω)  
 

 
→ 2 
μονάδες 

(iii) Μεταπτυχιακό ∆ίπλωμα ∆ιδακτορικού 
Επιπέδου 

 → 5 μονάδες 

ΙΙ. Προφορική Εξέταση Μέχρι 10 
μονάδες 

 

 
ΙΙΙ. 

 

 
Τυχόν Πρόσθετα Κριτήρια 

Μέχρι   5 
μονάδες 

 οι οποίες κατανέμονται ως ακολούθως:  
(i) ∆ημοσιεύσεις (Publications) σε ∆ιεθνή Επιστημονικά 

Περιοδικά εγνωσμένου κύρους με σύστημα κριτών 
 

→ Μέχρι 5 μονάδες 
(1,5  μονάδα        
ανά  ∆ημοσίευση) 

(ii) • Εξαιρετικές Πράξεις Αλτρουισμού , 
που έχουν αναγνωριστεί από την 
Κυβέρνηση, 

 

→0,50 της   
μονάδας 

               
 
            
 
 
      
       Μέχρι 2      

μονάδες 
        

• Συμμετοχή ή ∆ιακρίσεις σε 
Μεσογειακούς, Πανευρωπαϊκούς ή σε 
∆ιεθνείς Αθλητικούς Αγώνες, ή 
συμμετοχή σε διακριθείσα αθλητική  
Ομάδα Εθνικού Επιπέδου,          
(κατά τη διάρκεια προπτυχιακών / 
μεταπτυχιακών σπουδών) 

 
 
→0,75 της 

μονάδας 
 

• Συμμετοχή ή ∆ιακρίσεις σε Παγκόσμιες 
Πανεπιστημιακές Ολυμπιάδες   
(κατά τη διάρκεια προπτυχιακών / 
μεταπτυχιακών σπουδών)   

 
→ 0,75 της 

μονάδας 
 

14. Αιτήσεις με πλήρεις λεπτομέρειες για τα προσόντα των υποψηφίων, πρέπει να 
υποβληθούν στο Έντυπο με αρ.54, αντίγραφα του οποίου οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
εξασφαλίσουν από τη Γραμματεία του Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών Κύπρου, Λευκωσία ή / 
και από την Ιστοσελίδα του Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών Κύπρου 
http://www.cyscholarships.gov.cy.  Οι αιτήσεις πρέπει να συνοδεύονται με αντίγραφα των 
πιστοποιητικών των ακαδημαϊκών προσόντων των υποψηφίων.  Αιτήσεις θ’ απορρίπτονται 
χωρίς ειδοποίηση σε περίπτωση που δεν συνοδεύονται από όλα τα απαραίτητα 
πιστοποιητικά / δικαιολογητικά, από τα γραφεία του Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών 
Κύπρου. 
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 15. Οι αιτήσεις με όλα τα στοιχεία θα πρέπει να παραδοθούν στη Γραμματεία του 
Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών Κύπρου ή να αποσταλούν συστημένες μέσω Ταχυδρομείου, 
μέχρι την Παρασκευή, 28 Σεπτεμβρίου 2012,και ώρα 14.00 στις ακόλουθες διευθύνσεις: 

 

Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών Κύπρου 
Οδός Φλωρίνης 7 Greg Tower,  

3ος όροφος, 
1065 Λευκωσία 

 
ή 
 

Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών Κύπρου 
Τ.Θ. 23949,  

1687 Λευκωσία 
 

 
  16. Για περισσότερες πληροφορίες / διευκρινίσεις, οι αιτητές μπορούν να  

αποταθούν  στο Τηλ:  22 – 456433,  Fax: 22 – 673910 ή / και στο Ηλεκτρονικό  
Ταχυδρομείο: ikyk@ikyk.org.cy.  Όλες οι πληροφορίες σχετικά με τη διεκδίκηση υποτροφιών 
είναι καταχωρημένες στην Ιστοσελίδα http://www.cyscholarships.gov.cy του Ιδρύματος 
Κρατικών Υποτροφιών Κύπρου. 

 
 

 
 

Ι∆ΡΥΜΑ ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ ΚΥΠΡΟΥ 
ΛΕΥΚΩΣΙΑ 


